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Веб-додатки - це програми, написані скриптовою мовою (Perl, PHP та ін-

ші) або написані мовою високого рівня та відкомпільовані під відповідну ОС 
(С, С++ та інші), які працюють на стороні веб-сервера та призначені для ство-
рення інтерфейсу між користувачем та веб-сайтом. 

Веб-системи - це потужні веб-додатки, які складаються з декількох (або 
чималої кількості) веб-програм, котрі мають систему розмежування прав дос-
тупу та призначенні для надання персоналізованого доступу до веб-ресурсу ве-
ликій кількості користувачів. 

Веб-додатки та системи розподіляються на наступні види: 
 Рахівники 
 Рейтинги 
 Форми відправки повідомлень 
 Форми реєстрації 
 Гостьові книги 
 Форуми 
 Форми завантаження (upload) 
 Системи голосування 
 Пошукові системи (по сайту чи по Інтернет) 
 Движки сайту 
 Content Managment System (CMS) 
 Банерні движки та системи (локальні та глобальні) 
 Веб-пошта 
 Персоналізовані веб-системи різного спрямування, які нада-

ють комплекс послуг свої користувачам. 
Інформатизація освіти є однією з ключових умов успішного розвитку су-

часного суспільства, проте наслідком стрімкого розвитку новітніх інформацій-
них технологій у світі стала нова соціальна економічна проблема – інформацій-
на нерівність. Основною метою впровадження дистанційної форми навчання є 
вирішення цієї проблеми, а також швидке й зручне поширення  знань, забезпе-
чення доступності освіти всім верствам населення. Значною мірою ця мета реа-
лізується за допомогою програмних засобів, побудованих на сучасних інфор-
маційно-комунікаційних технологіях. 

Метою дипломного проекту було створення web-системи дистанційного 
навчання по дисципліні «Проектування в середовищі машинобудівних CAD». 

Web-система по дисципліні «Проектування в середовищі машинобудів-
них CAD», дає змогу отримати знання з цієї дисципліни, не виходячи з дому. 
Також є можливість отримати відповіді на всі виникаючі питання, скачати ко-
жен урок окремо, та знайти багато цікавого матеріалу у цій сфері.  


